



## Epson T913A - 200 ml - orange -Original - Tintenpatrone

für SureColor P5000 - SC-P5000 - SC-P5000 STD Spectro - SC-P5000 Violet - SC-P5000 Violet Spectro

| Gruppe              | Tintenpatronen |
|---------------------|----------------|
| Hersteller          | Epson          |
| Hersteller Art. Nr. | C13T913A00     |
| EAN/UPC             | 0010343930032  |

## Beschreibung

Zu richtig guten Ergebnissen gehört neben guter Technik das richtige Zubehör - das original Epson Verbrauchsmaterial. Es ist optimal abgestimmt, garantiert die exzellente Wiedergabe Ihrer Vorlage, gibt Ihnen erweiterte Anwendungsmöglichkeiten und unterstützt die Langlebigkeit Ihres Epson Produktes.

## Hauptmerkmale

| Produktbeschreibung | Epson T913A - orange - Original - Tintenpatrone   |
|---------------------|---|
| Produkttyp          | Tintenpatrone   |
| Drucktechnologie    | Tintenstrahl  |
| Druckfarbe          | Orange  |
| Kapazität           | 200 ml  |
| Kompatibel mit      | SureColor P5000, SC-P5000, SC-P5000 STD Spectro, SC-P5000 Violet, SC-P5000 Violet Spectro |

## Ausführliche Details

|                       | Verbrauchsmaterial  |
|-----------------------|---|
| Verbrauchsmaterialtyp | Tintenpatrone   |
| Drucktechnologie      | Tintenstrahl  |
| Farbe                 | Orange  |
| Enthaltene Anz.       | 1er-Pack  |
| Kapazität             | 200 ml  |
|                       | Informationen zur Kompatibilität  |
| Kompatibel mit        | Epson SureColor P5000, SC-P5000, SC-P5000 STD Spectro, SC-P5000 Violet, SC-P5000 Violet Spectro |